



Один из исполнителей поджога магазина ритуальных услуг, обвиняемый в убийстве, предстанет перед судом



Как сообщалось ранее, 18 ноября 2022 года в ночное время в результате поджога помещения, расположенного по улице Авроры, в котором находился магазин ритуальных услуг, было обнаружено тело 31-летней женщины, без признаков жизни и 61-летний мужчина с многочисленными термическими повреждениями тела, который был направлен в медицинское учреждение, где скончался в ночь с 28 на 29 ноября 2022 года.

По данному факту третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п.п. «е», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, общеопасным способом).

Благодаря грамотно и тщательно спланированным следственным действиям и проведенным оперативно - розыскным мероприятиям в кратчайшие сроки удалось установить подозреваемых в совершении преступлений. В настоящее время у следствия есть основания полагать, что к совершению преступления причастны – Енгибарян Аршак Араевич 01.09.1991 года рождения и Цицеров Георгий Сергеевич 02.07.1969 года рождения. Указанные граждане



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

были объявлены в розыск. Позже им предъявлено заочно обвинение в совершении указанных преступлений и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В августе 2023 года Цицеров был задержан сотрудниками правоохранительных органов на территории одного из субъектов Российской Федерации. При допросе в качестве обвиняемого и проверки показаний на месте, злоумышленник признал свою причастность к поджогу помещения.
Злоумышленнику предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «д», «е», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное с особой жестокостью, общеопасным способом) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение имущества, совершенное путем поджога).

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ГУ МВД России по Самарской области.

В отношении второго обвиняемого уголовное дело выделено в отдельное производство, сам обвиняемый находится в розыске.

29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1842417>